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Na základě usnesení ZMČ č. 1/4-1 a 1/4-2 ze 
dne 30. 1. 2012 a č. 10/3-3 ze dne 17.12.2012 
bylo zadáno vypracování Studie mimoúrov-
ňového křížení Starochuchelské ulice a že-
lezniční trati. Účelem této studie je prověření 
možnosti jiných variant  mimoúrovňového 
křížení (dále MÚK), než nadjezd navržený 
v projektu Metroprojektu v roce 2005, na kte-
rý se tehdejšímu investorovi TSK nepodařilo 
z důvodu odporu části chuchelských obyva-
tel zajistit platné územní rozhodnutí.

Potřebnost přípravy a realizace MÚK byla 
ověřena v dopravní studii zpracované v roce 
2011 firmou City Plan. V současné době je 
zjevná také nutnost zamezení vzniku nebez-
pečných kolizních situací na stávajícím želez-
ničním přejezdu, dané především problémy 
s  vyjížděním aut z  přejezdu při některých 
situacích na navazující křižovatce.

V době, kdy padlo na TSK rozhodnutí o za-
stavení přípravy původního nadjezdu a ná-
sledně byly zahájeny práce na studii MÚK 
zadané naší městskou částí, probíhala záro-
veň projektová příprava stavby železničního 
koridoru Optimalizace trati Praha Smíchov – 
Černošice. Investorem této stavby je Správa 
železniční dopravní cesty, Stavební správa 
západ, součástí této stavby je mimo jiné pře-
místění železniční zastávky Velká Chuchle do 
blízkosti stávajícího přejezdu. 

Projekt Optimalizace trati předpokládal, že 
bude realizován nadjezd dle původního pro-
jektu Metroprojektu. Po zastavení další pří-
pravy nadjezdu bylo rozhodnuto o zařazení 
stavby vybrané varianty mimoúrovňového 
křížení do stavby železničního koridoru. 
Předpokladem ale je, že projednávání pro-
jektu MÚK nebude zdržovat přípravu a reali-
zaci dalších staveb železničního koridoru. Po-
kud by k tomu došlo, nebylo by MÚK v rámci 
stavby koridoru realizováno a ve  funkci by 
zůstal stávající přejezd se všemi jeho riziky.

Studii mimoúrovňového křížení vypraco-
vala na základě zadání městské části Velká 
Chuchle projektová firma Dopravní a inže-
nýrská kancelář z Hradce Králové. V průběhu 
zpracování studie projektant připravil nej-
prve pět variant, z nichž byly ještě v průbě-
hu zpracování studie při projednávání dvě 
opuštěny a dále byly rozpracovány tři varian-
ty s pracovními názvy B Podjezd, C Nadjezd 
a E Tunel. Všechny tyto varianty byly v rámci 
prací na studii projednávány s  investorem 
stavby Správou železniční dopravní cesty a 
jeho projektantem firmou SUDOP, dále s od-
borem dopravy Prahy 16, Policií ČR a správ-
cem komunikací TSK. Jejich připomínky 
vznesené na jednáních byly průběžně zapra-
covávány do studie, která byla ve verzi k pro-
jednání dokončena a předána na konci loň-

MIMOÚROVŇOVÉ KŘÍŽENÍ ULICE  
STAROCHUCHELSKÁ S ŽELEZNIČNÍ TRATÍ
Zastupitelstvo schválilo variantu  „E- TUNEL“

ského roku. V  lednu proběhla první jednání 
s  vlastníky sousedních nemovitostí za účasti 
zástupce investora a studie byla zároveň ro-
zeslána k vyjádření příslušným úřadům. Dále 
byla studie projednána ve výborech Měst-
ské části Velká Chuchle - v dopravním a bez-
pečnostním výboru a ve výboru stavebním 
a územního plánu. 

V únoru proběhly dvě prezentace studie – pro 
zastupitele projektant prezentoval studii dne 
10.2.2014, přítomni byli zastupitelé p. Čahoj, 
Mgr. Felixová, Ing. Kozický, Mgr. Melichar 
a Ing. Petr. 

Ve středu 12. 2. 2014 se v areálu Kazínská 8 
konala veřejná schůze, na které byla studie 
prezentována za účasti projektanta a zá-
stupce investora stavby Správy železniční 
dopravní cesty (SŽDC). Na schůzi bylo pří-
tomno více jak 130 obyvatel Velké Chuchle. 
V rámci této veřejné prezentace studie byla 
uspořádána anketa s těmito výsledky:

Počet odevzdaných anketních lístků: 132

Z toho:

- pro variantu B podjezd   
  13 lístků, to je 10 %

- pro variantu C nadjezd   
  20 lístků, to je 15 %

- pro variantu E tunel   
  94 lístků, to je 71 %

- pro jakoukoliv variantu MÚK  
  5 lístků, to je 4 %

- chce zachovat stávající přejezd  
  0 lístků, to je 0 %

Varianta B Podjezd:

•	 není v souladu s územním plánem

•	 správce komunikací TSK nesouhlasí s čer-
páním dešťových vod, nutným v této va-
riantě

•	 varianta zasahuje do chráněné oblasti 
Chuchelský háj

•	 s variantou nesouhlasí vlastníci nemovi-
tostí v ul. Starolázeňská a část. Nad drahou

•	 variantu dle ankety podporuje 10% obyva-
tel Velké Chuchle, kteří se ankety zúčastnili  
– 13 ze 132 odevzdaných anketních lístků

•	 odhad investičních nákladů 462 mil. Kč

Varianta C Nadjezd:

•	 není v souladu s územním plánem

•	 s variantou nesouhlasí vlastníci nemovi-
tostí v ul. Starolázeňská, U skály a část. Nad 
drahou

•	 variantu dle ankety podporuje 15% oby-

vatel Velké Chuchle, kteří se ankety zú-
častnili  – 20 ze 132 odevzdaných anket-
ních lístků

•	 odhad investičních nákladů 392 mil. Kč

Varianta E Tunel:

•	 je v souladu s územním plánem

•	 nejméně zasahuje do vzhledu a charakte-
ru Velké Chuchle

•	 je z hlediska hlukové zátěže nejvýhodněj-
ší pro okolní obyvatele – vyústění tunelu 
v Mezichuchelské ulici bude zakryto za-
střešením

•	 je podporována vlastníky nemovitostí 
ze Starochuchelské ulice a ul. U skály

•	 je jediná přijatelná pro vlastníky nemovi-
tostí z ul. Nad drahou

•	 investor stavby Správa železniční doprav-
ní cesty, Stavební správa západ považuje 
tuto variantu za bezproblémovou a od-
povídající technickým a bezpečnostním 
požadavkům ve vztahu k řešení železniční 
trati

•	 variantu k další přípravě a realizaci dopo-
ručil výbor dopravy a bezpečnosti

•	 variantu doporučuje dále zpracovat výbor 
stavební a územního plánu

•	 variantu dle ankety podporuje 71% oby-
vatel Velké Chuchle, kteří se ankety zú-
častnili  – 94 ze 132 odevzdaných anket-
ních lístků

•	 odhad investičních nákladů 449 mil. Kč

Podle výsledků uvedených projednávání 
se jeví jako nejvhodnější a pro bezprostřed-
ní okolí nejpřijatelnější varianta E Tunel.

V případě realizace mimoúrovňového kříže-
ní bude jeho výstavba stejně jako výstavba 
celého železničního koridoru hrazena z fon-
dů Evropské unie -  Operačního programu 
doprava, prostřednictvím Ministerstva do-
pravy a Správy železniční dopravní cesty. 
Náklady na Optimalizaci trati v úseku Praha 
Smíchov – Černošice se pohybují v řádu mi-
liard Kč, na celou trať Praha – Beroun jsou 
pak vyšší než 10 miliard Kč.

Na základě doporučení výboru dopravy 
a  bezpečnosti, doporučení výboru staveb-
ního a územního plánu, průběhu jednání 
s vlastníky dotčených nemovitostí, průběhu 
jednání s  přítomnými členy zastupitelstva 
10.2., průběhu veřejné schůze 12.2. a  vý-
sledků ankety schválilo 24.2.2014 na své 
schůzi zastupitelstvo k další projektové pří-
pravě a k  realizaci mimoúrovňového kříže-
ní ulice Starochuchelská s tratí ČD variantu 
„E Tunel“. Součástí schválení je také celkem 

24 připomínek pro další přípravu stavby. 

Dále na základě požadavku zastupitele 
arch. Vokurky a jeho protinávrhu usnesení 
zastupitelstvo rozhodlo o konání referenda, 
ve kterém budou mít občané možnost buď 
potvrdit nebo odmítnout přijaté usnesení 
zastupitelstva ohledně podpory přípravy 
a  realizace varianty „E Tunel“. Konání refe-

renda se předpokládá v  průběhu letošního 
jara. Pokud bude varianta E v referendu za-
mítnuta, lze očekávat, že investor v souladu 
se svým stanoviskem ke studii mimoúrovňo-
vého křížení od jeho stavby  upustí a ve funk-
ci zůstane stávající úrovňový přejezd.

V letošním roce investor stavby Správa želez-
niční dopravní cesty, Stavební správa západ 

předpokládá zpracování dokumentace pro 
územní řízení, vlastní realizace by pak moh-
la začít po roce 2015. O dalším průběhu pří-
pravy stavby Vás budeme opět informovat 
na tomto místě.

Mgr. Martin Melichar, starosta  
Ing. Daniel Kozický, zástupce starosty

MČ informuje



strana 4 strana 5

z 10. zasedání Zastupitelstva městské čás-
ti Praha – Velká Chuchle, konaného dne 
13.1.2014 a 27. 1. 2014.
Zastupitelstvo městské části:
10/1-1 schvaluje, 
aby ověřovateli zápisu č. 10/2013 byli dva čle-
nové zastupitelstva, a to p. Kozický  a p. Petr 
a zapisovatelem p. Schulz.
10/1-2 schvaluje
program 10. zasedání ZMČ podle návrhu uve-
deného v pozvánce ze dne 2. 1. 2014.
10/2-1 schvaluje,  
na základě doporučení finančního výbo-
ru ze  dne 11. 12. 2013, rozpočtové úpravy 
č. 8/2013 (viz příloha).
10/2-2 schvaluje,  
na základě doporučení finančního výboru 
ze dne 11. 12. 2013, Základní škole Charlotty 
Masarykové čerpání části mzdových pro-
středků (40.000 Kč) pro asistenty pedagoga 
z provozního příspěvku od MČ z důvodu ne-
dostačující dotace od MHMP.  
10/2-3 schvaluje,  
na základě doporučení finančního výboru 
ze  dne 11. 12. 2013, rozpočet MČ Praha – 
Velká Chuchle na rok 2014 – po úpravách, 
jehož součástí je i rozpočet sociálního fondu 
ve výši 78.000 Kč a převod zisku z VHČ ve výši 
3.427,5 tis. Kč a pověřuje paní Ing. Lenku Svo-
bodovou (odbor účetnictví a správy majetku 
ÚMČ) zpracováním rozpisu schváleného roz-
počtu na rok 2014 v plném členění dle vyhláš-
ky o rozpočtové skladbě (viz příloha). 
Návrh usnesení nebyl přijat.
10/2-4 schvaluje,  
na základě doporučení finančního výboru 
ze dne 11. 12. 2013, Zásady pro hospodaření 
MČ Praha – Velká Chuchle v období rozpočto-
vého provizoria v roce 2014 (viz příloha). 
10/2-5 pověřuje starostu MČ,  
na základě doporučení finančního výboru 
ze  dne 11.12.2013, prováděním nezbytných 
rozpočtových úprav v  roce 2014 v  případě 
přijetí a realizace účelově poskytnutých pro-
středků, výdajů k  odvrácení škod, prevenci 
havárií, řešení havárií a živelních pohrom, vý-
daje ve stavu nouze a další výdaje, kde může 
dojít ke škodám z důvodu časového prodlení 
s  tím, že rozpočtové úpravy budou připode-
psány min. jedním ze dvou členů ZMČ (Sta-
nislav Fresl nebo Daniel Kozický), přičemž na 
následujícím zasedání ZMČ budou tyto roz-
počtové úpravy předloženy ke schválení.  
10/2-6 souhlasí,  
na základě doporučení finančního výboru 
ze  dne 11.12.2013, výboru majetku obce 
ze  dne 11. 12. 2013, výboru stavebního 
a územního plánu ze dne 11. 12. 2013 a výbo-
ru dopravy a bezpečnosti ze dne 4. 12. 2013, se 
změnou osoby nájemce (Smlouva č. 659/2010 
o nájmu pozemku pro umístění stavby rekla-
my – parc. č.  171 v k.ú. Velká Chuchle) s tím, 
že v nové nájemní smlouvě bude zachováno 
ukončení doby nájmu ke dni 31. 3. 2015 z dů-
vodu skončení platnosti stavebního povolení 
k tomuto datu (prodloužení již není dle sděle-
ní stavebního úřadu možné) a bude vypuště-
no ustanovení o automatickém prodlužování 
doby nájmu.   
10/3-1 schvaluje,
na základě doporučení výboru majetku obce 
ze dne 11. 12. 2013, dlouhodobý pronájem 
části pozemku parc.č. 1038/3 (dle geometric-
kého zaměření část C o výměře 374 m2) a části 
pozemku parc.č. 341/1 (část A o výměře 2 m2) 

průběhu jednání s přítomnými členy ZMČ 
dne 10. 2. 2014, průběhu veřejné schůze dne 
12.2.2014 a výsledku ankety, k další projekto-
vé přípravě a k realizaci mimoúrovňového kří-
žení ulice Starochuchelská s tratí ČD „variantu 
E TUNEL“ za předpokladu  dodržení v  příloze 
uvedených podmínek. Maximálně do 60 dnů 
bude ZMČ vyhlášeno místní referendum na 
téma podpory varianty E. 
1/2-3  bere na vědomí
výsledky ankety vyhlášené dne 12.  2.  2014 
v  rámci veřejné prezentace studie „Mimoú-
rovňové křížení ulice Starochuchelská s želez-
niční tratí“. 
1/3-1  bere na vědomí,
že v  rámci schvalovaného rozpočtu na rok 
2014 je ve výdajové části na OdPa 6171 (míst-
ní správa) Pol 5901 (nespecifikovaná rezerva) 
zapojena první splátka z II. etapy peněžitého 
plnění ve smyslu uzavřené Smlouvy o spolu-
práci se společností InterCora spol. s r.o., Lo-
chotínská 18, 301 00 Plzeň ve výši 4.250.000,- 
Kč a  v  souladu s doporučením finančního 
výboru ze dne 19.2.2014 souhlasí s  tím, že 
čerpání na konkrétní účely bude možné pou-
ze na základě schválené rozpočtové úpravy 
zastupitelstvem a dle předložených cenových 
nabídek; finanční prostředky budou dispono-
vány na zvláštním bankovním účtu příp. pod-
účtu základního běžného účtu MČ vedeného 
u České spořitelny, a.s. – pobočka Radotín.  
1/3-2  schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru 
ze  dne 11.12.2013 a ze dne 19.2.2014, roz-
počet MČ Praha – Velká Chuchle na rok 2014 
– po úpravách, jehož součástí je i rozpočet 
sociálního fondu ve výši 78.000,- Kč a převod 
zisku z VHČ ve výši 3.427,5 tis. Kč a pověřuje 
paní Ing. Lenku Svobodovou (odbor účetnic-
tví a správy majetku ÚMČ) zpracováním rozpi-
su schváleného rozpočtu na rok 2014 v plném 
členění dle vyhlášky o rozpočtové skladbě 
(viz příloha). 
1/3-3  schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru 
ze  dne 19.2.2014, příspěvek z  rozpočtu MČ 
na provoz Základní školy Charlotty Masaryko-
vé na rok 2014 ve výši 2.500.000,- Kč a odpiso-
vý plán v celkové výši 43.836,- Kč. 
1/3-4  schvaluje,
na základě doporučení finančního výbo-
ru ze  dne 19.2.2014, příspěvek z  rozpočtu 
MČ na  provoz Mateřské školy Velká Chuchle 
na  rok 2014 ve výši 1.100.000 Kč a odpisový 
plán v celkové výši 57.408 Kč. 
1/3-5  schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru 
ze dne 19. 2. 2014, plán vedlejší hospodářské 
činnosti na rok 2014 – po úpravách (viz pří-
loha). 
1/3-6  schvaluje,
na základě doporučení finančního výboru 
ze  dne 19. 2. 2014, rozpočtový výhled MČ 
Praha – Velká Chuchle na rok 2015 – 2019 – 
po úpravách (viz příloha).  
1/3-7  schvaluje,
na základě doporučení finančního výbo-
ru ze  dne 19. 2. 2014, Inventarizační zprávu 
z  jednání Ústřední inventarizační komise 
o výsledcích provedené inventarizace majet-
ku a závazků MČ Praha – Velká Chuchle za rok 
2013, které se konalo dne 27. 1. 2014. 
1/3-8  schvaluje,
na základě doporučení finančního výbo-
ru ze  dne 19. 2. 2014, rozpočtové úpravy 
č. 1/2014 (viz příloha).

v k.ú. Velká Chuchle z důvodu přístupu k bu-
doucímu RD umístěného na parc.č. 335/6 
a 335/10 v k.ú. Velká Chuchle panu Ing. J. P. za 
celkový roční nájem 3.000 Kč.
10/3-2 schvaluje,
na základě doporučení výboru majetku obce 
ze  dne 11.12.2013, prodloužení nájemních 
smluv (uzavření dodatků o pronájmu ne-
bytových prostor, resp. obecních pozemků) 
do 31.12.2014 za stávajících podmínek takto:
a) Divadlo Různých Jmen, o.s., Horáčko-
va 13, 140 00 Praha 4 – nebytový prostor 
na parc. č. 21, 22 a 1151/2 v k.ú. Velká Chuchle 
o výměře 52 m2,
b) CMMS s.r.o., Zbraslavská 22/49, 159 00 Pra-
ha 5 – Velká Chuchle – nebytový prostor na 
parc. č. 3 v k.ú. Malá Chuchle o výměře 40 m2,
c) P. K. – nebytový prostor na zastávce MHD 
v ulici Starochuchelská na parc.č. 1166/1 v k.ú. 
Velká Chuchle,
d) P. D. – nebytový prostor v  přízemí domu 
v ulici Radotínská č.p. 388 o výměře 9 m2,    
e) Podzimek a synové s.r.o., Váňovská 528, 589 
16 Třešť (pobočka Praha – Zbraslavská 2, 159 
00 Praha 5 – Malá Chuchle) - obecní pozemky 
parc.č. 89/3 o výměře 435 m2 a parc.č. 89/2 
o výměře 150 m2 v k.ú. Malá Chuchle,
f ) Bendol Trade, s.r.o., Nezamyslova 509/2, 
128 00 Praha 2 – část obecního pozemku 
parc. č. 923/61 o výměře 500 m2 v k. ú. Velká 
Chuchle, a to za podmínky, že při podpisu do-
datku složí kauci ve výši jednoho čtvrtletního 
nájmu. 
10/3-3 schvaluje,
na základě doporučení výboru majetku 
obce ze dne 11.12.2013, pronájem pozemku 
parc.  č.  725/6 o výměře 134 m2 v  k. ú. Velká 
Chuchle společnosti BG Technik cs, a.s., U zá-
vodiště 8/251, 159 00 Praha 5 – Velká Chuchle 
(uzavřená přístupová cesta v areálu k pozem-
kům a nemovitostem společnosti) za cenu 
nájmu ve výši 85,- Kč/m2/rok.
10/3-4 bere na vědomí
žádost paní J. V. týkající se snížení nájemného 
(pronájem stánku na Nám. Omladiny ve Velké 
Chuchli pro prodej smíšeného zboží a  rych-
lého občerstvení) a schvaluje výši nájemné-
ho 1.000  Kč/měsíc s  účinností od 1. 1. 2014 
za předpokladu písemného uznání dlužného 
nájemného a  uzavření splátkového kalen-
dáře nejpozději do 31. 1. 2014 (min. splátka 
1.000 Kč/měsíc).  
10/3-5 bod byl stažen z programu zasedání.
10/3-6 schvaluje,
na základě doporučení komise pro posou-
zení došlých nabídek jmenované ZMČ dne 
18.11.2013 (bod 9/3-6), pronájem nebyto-
vého prostoru nacházejícího se v  1. podla-
ží budovy č.p. 7 na parcele č. 28 v k.ú. Velká 
Chuchle o celkové výměře 80,15 m2 (na ad-
rese Starochuchelská 7/20, MČ Praha – Velká 
Chuchle) za účelem provozování restaurace 
s  venkovní terasou (vymezený účel užívání 
stavby) společnosti Gold Capital s.r.o., Biskup-
cova 1794/21, 130 00 Praha 3 na dobu urči-
tou 5-ti let a za podmínek uvedených v přílo-
ze zápisu z  jednání výboru majetku obce ze 
dne 4.9.2013 upravených ZMČ č. 7/2013 dne 
9.9.2013, a to za cenu nájmu ve  výši 12.000 
Kč/měsíc. 
10/4-1 souhlasí,
na základě doporučení výboru stavebního 
a územního plánu ze dne 11. 12. 2013 a výbo-
ru majetku obce ze dne 11. 12. 2013, s umís-
těním a výstavbou kanalizační přípojky na po-
zemku parc.č. 998/43 v k.ú. Velká Chuchle pro 

1/4-1  bere na vědomí
protokol z jednání Komise pro posouzení do-
šlých nabídek na pronájem nebytového pro-
storu na adrese Starochuchelská 7/20, Praha 5 
– Velká Chuchle týkající se posouzení stížnosti 
na porušení zákona o obcích č. 128/2000 Sb. 
a  žádosti o nápravu a revokaci protizákon-
ného usnesení Zastupitelstva Městské části 
Praha – Velká Chuchle předloženou paní D. 
B. a odvolání a podání podnětu k přešetření 
rozhodnutí na Úřad pro ochranu hospodářské 
soutěže ze dne 28. 1. 2014 předloženého paní 
M. M. a v souladu s doporučením komise po-
tvrzuje přijaté usnesení ZMČ č. 10/3-6 ze dne 
13. 1. 2014 pro nedůvodnost a neopodstatně-
nost stížnosti i „odvolání“.
1/4-2  souhlasí,
na základě doporučení výboru majetku obce 
ze dne 19. 2. 2014, s uzavřením smlouvy 
o nájmu a podnájmu mezi MČ Praha – Velká 
Chuchle a společností FEMAT-užitková litina, 
spol. s  r.o., Vrážská 1562/24a, 153 00 Praha 
5 – Radotín (IČ 26144638) týkající se nájmu 
skladu A a zpevněných manipulačních ploch 
umístěných na  pozemcích parc.č. 154 a 155 
a podnájmu skladu B umístěného na po-
zemcích parc.č. 155 a  156/1 (vše v k.ú. Malá 
Chuchle) s  účinností od 1.  4.  2014 na dobu 
určitou do 31. 3. 2016.
1/4-3  nesouhlasí,
na základě doporučení výboru majetku 
obce ze dne 19. 2. 2014, s  uzavřením daro-
vací a kupní smlouvy mezi MČ Praha – Velká 
Chuchle a  společností REFLECTA Develop-
ment a.s., Vinohradská 1233/22, 120 00 Praha 
2 (IČ 27879381) týkající se převzetí komunika-
ce včetně příslušenství v ulici Kopalova a pří-
slušného pozemku parc. č. 991/11 v k.ú. Velká 
Chuchle v rámci projektu VILY CHUCHLE, a to 
do doby dokončení komunikací v celém are-
álu a vzhledem k současnému stavu stavby.   
1/4-4  schvaluje,
na základě doporučení výboru majetku obce 
ze dne 19. 2. 2014, prodloužení nájemní 
smlouvy (uzavření dodatku o pronájmu ne-
bytových prostor) do 31.3.2015 za stávajících 
podmínek s J. D. (výškové práce) na nebytový 
prostor z  důvodu uskladnění lešení, žebříků, 
drobného spotřebního a stavebního materiá-
lu (o výměře 11 m2) v ulici Kazínská č. 8 ve Vel-
ké Chuchli.
1/4-5  schvaluje,
na základě doporučení výboru majetku obce 
ze dne 19. 2. 2014, Smlouvu o zřízení věcného 
břemene mezi společností Pražská plynáren-
ská Distribuce, a.s., U Plynárny 500, 145 08 
Praha 4 a MČ Praha – Velká Chuchle týkající 
se uložení STL plynovodní přípojky do čás-
ti pozemku parc.č. 945 v  k.ú. Velká Chuchle, 
práva přístupu a vjezdu na tento pozemek za 
účelem zajištění bezpečného provozu, údrž-
by, oprav a stavebních úprav plynárenského 
zařízení, a to za jednorázovou náhradu ve výši 
60,- Kč + příslušná sazba DPH.
1/4-6  nesouhlasí
na základě doporučení výboru majetku obce 
ze dne 19.2.2014, s žádostí pana O. P. (zástup-
ce nájemce nebytového prostoru pana J. R.) 
se snížením (odpuštěním) nájmu v  nebyto-
vém prostoru v BD Radotínská z důvodu vý-
skytu plísní a vlhkosti po povodni z  června 
2013 z důvodu nezajištění větrání nebytové-
ho prostoru.
1/6-1  souhlasí 
s  návrhem starosty stáhnout z  programu 
dnešního zasedání zastupitelstva bod 6.
Návrh usnesení nebyl přijat.

novostavbu polyfunkčního objektu kavárny 
- cukrárny spojený s galerií na parc.č. 991/155 
(spoluvlastnictví manželů P. a K. Š.) v k.ú. Vel-
ká Chuchle a s uzavřením smlouvy o smlouvě 
budoucí o uzavření věcného břemene na tuto 
přípojku za cenu obvyklou (neoplocený prů-
chod veřejnosti bez časového omezení). 
10/4-2 nesouhlasí,
na základě doporučení výboru stavebního 
a územního plánu ze dne 11. 12. 2013, s žá-
dostí společnosti REFLECTA Development 
a.s., Vinohradská 1233/22, 120 00 Praha 2 ze 
dne 4. 12.  2013 o povolení výjimky z  místní 
úpravy provozu na pozemních komunikacích 
týkající se zákazu vjezdu do ulice Na Hvězdár-
ně (vila na  pozemku D131 v  rámci projektu 
VILY CHUCHLE).  
10/4-3 bod byl stažen z programu zasedání.
10/4-4 bod byl stažen z programu zasedání.
10/4-5 nesouhlasí,
na základě doporučení výboru majetku 
obce ze dne 11. 12. 2013, s  odkupem BD 
Starolázeňská č.p. 320/27 včetně pozemků 
parc.  č.  649 a 650/2 v  k.ú. Velká Chuchle do 
podílového spoluvlastnictví současných ná-
jemníků za cenu obvyklou dle znaleckého po-
sudku a ani s uzavřením dodatků k stávajícím 
nájemním smlouvám týkající se předkupního 
práva pro případ prodeje uvedených nemovi-
tostí ve vlastnictví MČ.  
10/5 bod nebyl projednán z  důvodu 
osobní nepřítomnosti jeho předkladatele.
10/6 bere na vědomí
termíny řádných zasedání ZMČ Praha – 
Velká Chuchle na I. pololetí 2014 takto: 
24.2.2014, 31. 3. 2014, 28. 4. 2014, 26. 5. 2014 
a 30. 6. 2014.  
10/7-1 bod byl stažen z programu zasedání.
10/7-2 bere na vědomí
termín pracovní schůzky členů zastupitelstva 
MČ Praha – Velká Chuchle v kanceláři starosty 
v budově ÚMČ  (pondělí dne 10. 2. 2014 od 
18.00 hodin) a termín veřejné schůze v  pro-
storu obecního areálu Kazínská 8 (středa 
12. 2. 2014 od 18.00 hodin) týkající se projed-
nání Studie mimoúrovňového křížení želez-
niční trati a ulice Starochuchelská.   

Přehled usnesení z 1. zasedání Zastupitel-
stva městské části Praha – Velká Chuchle, 
konaného dne 24. 2. 2014.
Zastupitelstvo městské části:
1/1-1  schvaluje, 
aby ověřovateli zápisu č. 1/2014 byli p. Benčat 
a p.Vokurka a zapisovatelem p. Schulz.
1/1-2  schvaluje  
program 1. zasedání  ZMČ podle  návrhu  uve-
deného v pozvánce  ze  dne 17. 2. 2014.
1/2-1  souhlasí 
s  protinávrhem Mgr. Lenky Felixové odložit 
dnešní hlasování o „variantě E TUNEL“ s  tím, 
že do příštího hlasování budou obstarány, 
shromážděny a zajištěny relevantní podklady 
z oblasti stavební, vodohospodářské a dopra-
vy, aby bylo k  dispozici dostatek podkladů 
pro rozhodnutí. 
Návrh usnesení nebyl přijat.
1/2-2  schvaluje, 
na základě doporučení výboru dopravy bez-
pečnosti ze dne 3.  2.  2014, doporučení vý-
boru stavebního a územního plánu ze dne 
19. 2. 2014, průběhu jednání s majiteli dotče-
ných nemovitostí ve dnech 22. 1 a 28. 1. 2014, 

1/6-2  pověřuje  
vedení radnice, aby opět urgovala nevyho-
vující stav chodníků především jejich příč-
ných sklonů v  realizovaných rekonstrukcích 
„Serpentiny“ a první a druhé fázi rekonstrukce 
ulice Na Hvězdárně investované OMI MHMP, 
a to u OMI, mandatáře společnosti Istar s.r.o. 
a vedení HMP.
Návrh usnesení nebyl přijat.
1/7  vydává, 
na základě doporučení výboru stavebního 
a  územního plánu ze dne 19.2.2014, ne-
souhlasné stanovisko k  žádostí společnosti 
VOLTCOM, spol. s  r.o., Otevřená1092/2, 169 
00 Praha 6, ze  dne 10.11.2013 o vyjádření 
k  územnímu řízení (územnímu souhlasu) 
k  akci „Praha 5-Velká Chuchle, Strakonická 
876, Přepojení odběru č. 153157“ týkající se 
kabelů NN ukončených v  přípojkové skříni 
v  nově vybudovaném pilířku na hranici po-
zemku parc.č. 923/119 v k.ú. Velká Chuchle.   
1/8  schvaluje
doplnění složení členů Povodňové komise 
MČ Praha – Velká Chuchle takto: člen povod-
ňové komise Miroslav Patočka (doplnění ko-
mise o zástupce Malé Chuchle), a to s okamži-
tou platností. 
1/9-1  schvaluje
„Kritéria pro přijímání dětí k  předškolnímu 
vzdělávání do Mateřské školy Velká Chuch-
le pro školní rok 2014/2015“ (příloha zápisu) 
a bere na vědomí oznámení ředitelky MŠ Vel-
ká Chuchle o termínu „Zápisu do MŠ pro škol-
ní rok 2014/2015“ (19. března 2014).   
1/9-2  schvaluje,
na základě podané žádosti společností TMM 
s.r.o., Radotínská 69, 159 00 Praha 5 – Velká 
Chuchle, konání cvalových dostihů na závo-
dišti Velká Chuchle v roce 2014 včetně termí-
nové listiny dostihů od 6. dubna do 26. října 
2014.
1/9-3  bere na vědomí
povolení bezplatného záboru veřejného 
prostranství z důvodu pořádání závodů MČR 
v  downhill skateboardingu ve dnech 20. – 
22.6.2014 v  ulicích Do Chuchle, K  Homolce 
a  V  Dolích společností Czech Gravity Sports 
Association o.s., Ve Smečkách 1326/11, 110 
00 Praha 1.
1/9-4  souhlasí
s  konáním veřejné sportovní akce v rámci 
zahájení sezóny Freestyle Park Modřany a.s., 
Na Klaudiánce 8/598, 147 00 Praha 4, týkající 
se ukázek vodních sportů (vodní lyže, wake-
board, flyboard – pohon zajišťován provo-
zováním vodního skútru) dne 26.4.2014 na 
vodní cestě Vltava ř.km 61,00-62,00 (od místa 
kotvení plavidla Božek směrem k zátoce Del-
fín).     
1/9-5  bere na vědomí
email zaslaný panem Vladimírem Kozákem, 
Na  Lahovské 421, 159 00 Praha 5 – Velká 
Chuchle obsahující „Stížnost na porušování 
platných právních norem starostou Mgr. Mar-
tinem  Melicharem a upozornění na možnou 
neplatnost Zasedání zastupitelstva Městské 
části Praha – Velká Chuchle vyhlášeného 
na den 30.12.2013. Žádost o sjednání nápra-
vy“ adresovaný Zastupitelstvu Městské části 
Praha – Velká Chuchle ze dne 23.12.2013 (evi-
dováno pod  č.  j.  2810/2013); ZMČ po jejím 
projednání konstatuje, že předmětná stížnost 
je nedůvodná a neopodstatněná.

Zpracoval: Ing. Vilém Schulz 
Ing. Daniel Kozický (zástupce starosty) 

 Mgr. Martin Melichar  (starosta MČ)

Přehled usnesení 10/2013 Přehled usnesení 1/2014
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V minulých měsících došlo v lokalitě Nad Závodištěm – Přírodní rezervace Nad 
Závodištěm k nálezu většího počtu uhynutých zvířat, mezi nimi byli nejenom 
ptáci, ale i divocí králíci. Vzhledem k obavě z šíření neznámé nákazy, byla uhy-
nulá zvířata dovezena na veterinární stanici, kde při pitvě bylo zjištěno, že se 
jedná o otravu!

Úmyslné pokládání otrávených návnad je obecně považováno za týrání zvířat 
a jako takové je až na vyjmenované výjimky zakázáno zákonem č. 246/1992 
Sb., na ochranu zvířat proti týrání. Trávení a plynování jako zakázané způsoby 
lovu uvádí v § 45 zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti, a výslovně je na území 
národních parků, chráněných krajinných oblastí a národních přírodních rezer-
vací zakazuje i zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (§§ 16, 26 
a 29). Porušení těchto zákazů může být podle povahy přestupkem či jiným 
správním deliktem proti jmenovaným zákonům nebo i trestným činem podle 
§ 299 až 302 trestního zákoníku č. 40/2009 Sb.

V případě otravy živočicha je při aplikaci § 299 a 300 trestního zákoníku práv-
ní klasifikace závislá na druhu živočicha, k jehož usmrcení došlo. V případě 
kriticky ohrožených druhů (zák. č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny) 
a druhů CITES A (zák. č. 100/2004 Sb. a nařízení Rady 338/97/ES) je i zabití 
jednoho jedince daného druhu klasifikováno trestním zákonem č. 40/2009 Sb. 
jako trestný čin podle § 299 (úmyslné neoprávněné nakládání), resp. §  300 
(neoprávněné nakládání z nedbalosti). U všech ostatních druhů ptáků se vždy 
jedná o přestupek proti zákonu č. 114/1992 Sb., přičemž pro klasifikaci trest-
ného činu musí jeden takový čin zapříčinit smrt více jak 25 jedinců, současný 
výklad zákona ale říká, že může jít o jedince rozdílných druhů. V případě otra-
vy druhu, který je zvěří podle zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, lze takový 
čin klasifikovat jako přestupek nebo trestný čin pytláctví. 

Každá otrava teplokrevného živočicha („zvířete“ dle zákona č. 246/1992 Sb., 
na ochranu zvířat proti týrání), je považována za utýrání a tedy klasifikována 
§ 302 trestního zákona č. 40/2009 Sb. jako trestný čin.

Tímto upozorňujeme všechny občany, kteří v této lokalitě venčí své čtyřnohé 
miláčky, aby dbali nejvyšší opatrnosti! 

Ing. Vilém Schulz 
tajemník

Z důvodu plánované výměny silnoproudých kabelů v Ra-
dotínské ulici, která je plánována na období od 16. 3. 2014 
do 7. 5. 2014, dojde k dopravnímu omezení v Radotínské 
a Výpadové ulici v úseku od vjezdu od areálu závodiště 
cca 100 m od křižovatky s přejezdem po vjezd do areálu 
Staropramenu. Výměna kabelů si vyžádá v tomto úseku 
zábor jednoho jízdního pruhu, takže doprava bude vede-
na jednosměrně kromě autobusů MHD, které budou jez-
dit nadále v obou směrech. Doprava bude v uzavřeném 
úseku řízena světelnou signalizací.

Dle požadavku OVDŽP ÚMČ Praha 16 – Radotín a Policie 
ČR má být doprava vedena Radotínskou ulicí jednosměr-
ně ve směru z Chuchle do Radotína. V opačném směru do 
Chuchle bude doprava vedena po objízdné trase ulicemi 
Přeštínská, Výpadová, Strakonická a Mezichuchelská.

Přes nesouhlasné stanovisko MČ Velká Chuchle se smě-
rem dočasného zjednosměrnění Radotínské ulice, pre-
zentované na jednání 12.2.2014, je dle požadavku Od-
boru výstavby, dopravy a životního prostředí, oddělení 
dopravy ÚMČ Praha 16 Radotín a Policie ČR připravován 
návrh se zjednosměrněním ve výše uvedeném směru, 
které je vzhledem k délce objízdné trasy nevýhodné pro 
obyvatele Velké Chuchle. Protože dle stanoviska odděle-
ní dopravy ÚMČ Praha 16 lze očekávat, že směr uzavírky 
nebude i přes náš  nesouhlas změněn, počítejte prosím 
při Vašich jízdách do Velké Chuchle v uvedeném časovém 
rozmezí s uzavřením Radotínské ulice ve směru z Radotí-
na do Velké Chuchle. Trasy linek autobusů Městské hro-
madné dopravy zůstávají beze změny.

ÚMČ

Úřad městské části Praha - Velká Chuchle upozorňuje 
své občany, mající v držení psa, na povinnost vyplývající 
ze zákona č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích,ve znění 
pozdějších předpisů, uhradit NEJPOZDĚJI do 31. března 
2014 místní poplatek ze psů!
Za nedodržení tohoto termínu budou majitelé psů pena-
lizováni.

Držitelé psů, kteří měli v  roce 2012 a 2013 úlevu od po-
platku z důvodu čipování musí již v roce 2014 platit.

Přihlášení psa, úhradu poplatku, vyzvednutí poštovní po-
ukázky či evidenční známky lze provést na odboru smluv, 
daní a poplatků ÚMČ Velká Chuchle : 
pondělí a středa: 8:00  - 12:00  hod.

 13:00  - 17:30 hod.

čtvrtek : 8:00  - 11:00  hod.

Odbor smluv, daní a poplatků 
tel.efon: +420  257 940 326

Jediným větším společenským prostorem 
v  Chuchli je momentálně multikulturní pro-
stor Kazínská 8 - K8. Prostor byl původně 
autodílnou firmy Femat, což je stále poznat. 
V  plánu využití pozemku je demolice stáva-
jících objektů a stavba nového multikultur-
ního centra pro Chuchli. Ta ovšem stojí na 
chybějících financích. 

Hledáme proto také touto formou sponzory, 
kteří by nám pomohli s  financováním ne-
zbytných oprav a také se zařízením prostoru. 
Nejdůležitější je opravit podlahu, sociální za-
řízení, vymalovat vnitřní stěny, pořídit nové 
osvětlení, stoly a tak dál. Mobiliář bude mož-
né kdykoliv v budoucnu přesunout do jiných 
prostor, takže nezůstane nevyužit v případě, 
že by se opravdu v dohledné době započalo 
se stavbou nového centra, což ale rozhodně 
není na pořadu dne. 

V K8 jsou nyní chuchelští divadelní ochotníci, 
probíhají zde větší akce mateřské i základní 
školy v  Chuchli, promítání dokumentárních 
filmů, přednášky o cestování, výtvarné dílny, 
veřejné schůze a také jednání zastupitelstva 
MČ Praha – Velká Chuchle. Nově se zde bude 
scházet také Rodinné centrum v Chuchli, ne-
boť kapacita klubovny Klubu seniorů nestačí 
na zájem maminek s dětmi. Rovněž z bezpeč-
nostních důvodů je zapotřebí prostor zajistit 
bezpečnostními prvky tak, aby nemohlo do-
jít k nežádoucímu zranění dětí třeba na maš-
karním bále. 

V  rámci K8 je možné využít také zvukovou 
aparaturu Úřadu MČ Praha – Velká Chuchle, 
sestávající ze  3 kondenzátorových (rucho-
vých) mikrofonů, 3 dynamických mikrofonů, 
dvou reprobeden 200 W, mixážního pultu, 
zvukařských kabelů a externí zvukové USB 
karty pro nahrávání a přehrávání zvukových 
záznamů. K dispozici je také projektor a plát-
no. 

Uměleckým garantem K8 je Andrea Marečko-
vá, která rovněž vede chuchelské ochotníky. 
Pokud byste měli připomínky, nápady, rady 
nebo dotazy, je možné paní Marečkovou kon-
taktovat na e-mailu: ajamareckova@seznam.
cz , případně zdejší úřad na tel. 257 941 041 
nebo e-mail: info@chuchle.cz . 

Každá pomoc je vítaná.

Pavel Kováč

Nově vznikající občanské sdru-
žení (spolek) v  Chuchli má za 
cíl vybudovat zázemí pro se-
tkávání maminek na mateřské 
dovolené a jejich děti. Zajistit 
volnočasové aktivity pro děti 
předškolkolního a v budoucnu 
i školního věku.

V současné době nabízíme:

Výtvarnou dílnu pro děti od 2 
do 4 let – probíhá každý čtvr-
tek od 9.00 a 10.00 hodin v pro-
storách Klubu seniorů ve Velké 
Chuchli (příspěvek na materiál 
50 Kč)

Cvičení s  kočárky – termín 
zahájení bude upřesněn – 
zájemci hlaste se na email  
vformanova@centrum.cz

Naučné procházky pro děti za krásami našeho blízkého okolí  
– zájemci hlaste se na email vformanova@centrum.cz

15. 3. První maškarní bál pro děti – v prostorách K8 od 15 hodin

Hledáme lektora na dopolední taneční hrátky pro děti od 2 do 4 let.

Hledáme lektora pro hudební kroužek pro děti od 2 do 4 let (popř. i starší).

Hledáme lektora pro přírodovědecký kroužek pro starší školáky.

Pokud máte nějaké vlastní postřehy jaké volnočasové aktivity především pro děti, ale mož-
ná i dospělé, postrádáte, napište na email vformanova@centrum.cz. 

Díky všem za již nabízenou pomoc.

Věra Formanová

Uzávěrka ulice

Upozornění!

Upozornění!

Harmonogram VOK

Pomozte nám 
zkulturnit K8
Zapojte se také, každá 
pomoc je vítaná.

Rodinné 
centrum 
v Chuchli

Jednosměrná uzavírka  
Radotínské ulice  
od 16. 3. 2014 do 7. 5. 2014

Odbor životního prostředí

Poplatky ze psůHarmonogram přistavení velkoobjemových 
kontejnerů I. pololetí 2014

Datum Místo přistavení

25. 3. 2014
Úterý

Velká Chuchle – nám. Omladiny 

15. 4. 2014
Úterý

Malá Chuchle – Zbraslavská proti č. p. 39/37
Velká Chuchle – osada Lahovská, ul. Nad Chuchlí  (dříve 
ul. Polní)

20. 5. 2014
Úterý

Velká Chuchle – ul. U Závodiště (u parkoviště)

17. 6. 2014
Úterý

Velká Chuchle – Nad Libří (u třídění odpadu)
Velká Chuchle – nám. Omladiny

Vždy v čase 14 až 18 hod, upozorňujeme občany na skutečnost, že pokud 
bude kontejner naplněn, nebude za něj přistaven náhradní.

Ing. Michaela Benešová  
odbor životního prostředí

V sobotu 15. 3. 2014 
v 15.00 v K8

Kazínská 8 
Velká Chuchle 
(bývalá budova Femat 
vedle Aerobic centra) 

Nově vznikající občanské sdružení (spolek) z Velké Chuchle 
si vás dovoluje pozvat na 1. maškarní ples pro děti. 

Přijďte společně s námi oslavit dobu masopustu. 
Pro děti budou připraveny soutěže a diskotéka.

 
Pokud máte zájem se do příprav také zapojit, kontaktujte 

paní Věru Formanovou (prostřednictvím 
emailu vformanova@centrum.cz). 

http://k8.chuchle.cz

K8 a nově vznikající 
Rodinné centrum 

ve Velké Chuchli pořádají

Maškarní 
pro děti

ÚMČ informuje Kultura a volný čas
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placená inzerce

Foto: Pavel Kováč

Před třinácti lety, když se konala v chuchelské 
knihovně profilová výstava díla Věry Růžičko-
vé, jsem při vernisáži řekl, že zdrojem umění 
je tvořivá schopnost autora aktivně vnímat 
svět, ve kterém žije a vyjádřit k  němu svůj 
osobní individuální vztah formou obrazného 
výrazu. O Věře Růžičkové - Bejrové tato věta 
platí dvojnásob i dnes, vždyť v  jejím deva-
desátiletém životě se odráží události, které 
prožila a v díle pak realismus s jeho bohatými 
proudy a neomezenými možnostmi osobité-
ho vyjadřování.

Narodila se na svátek Tří králů v  Nové 
Pace. Před totálním nasazením v  letech 
1941 – 1943 studovala UMPRUM u prof. Kar-
la Štipla, po válce pak na Vysoké škole umě-
leckoprůmyslové, kterou absolvovala v  roce 
1948 u prof. Josefa Wagnera.  

Tématem jejích prací je bohatá škála figurál-
ních námětů, které vyjadřují život lidí a jejich 
vztahy, často jsou to i významné události 
českých dějin (Lidice), práce realizované ve 
spojení s  architekturou, sochy do veřejných 
prostor a jiné.

Na jednání zastupitelstva MČ Praha – Velká Chuchle dne 24.2.2014 
předložil pan Čahoj návrh na zrušení redakční rady Chuchelského 
zpravodaje z důvodu její nečinnosti a vyzval přítomné i občany měst-
ské části, aby na dalším zasedání ZMČ předložili návrhy na zájemce o 
tuto práci. Vyzýváme proto také touto formou všechny zájemce, aby 
kontaktovali redakci zpravodaje na e-mailu: info@chuchle.cz nebo te-
lefonicky na tel. 257 941 041, případně osobně na dalším jednání za-
stupitelstva dne 31.3.2014.

Vzhledem k tomu, že téměř dva měsíce nebyl zastupitelstvem schvá-
len rozpočet MČ Praha – Velká Chuchle na r. 2014 a provoz městské 
části se řídil rozpočtovým provizoriem, nebyl také vydáván Chuchelský 
zpravodaj. Například Městská část Praha - Slivenec má více obyvatel, 
nepoměrně bohatší kulturní a společenský život, a přesto vydává svůj 
obecní zpravodaj jednou za dva měsíce. Proto bylo dočasně rozhod-
nuto nezatěžovat obecní rozpočet a další Chuchelský zpravodaj bude 
vycházet jednou za dva měsíce. V této souvislosti opětovně vybízíme 
všechny, kdo mají chuť psát do zpravodaje, aby nám neváhali zasílat 
své články, povídky nebo komentáře k dění v obci. 

Redakce

Informace o zpravodaji 
a redakční radě

90 let Věry Růžičkové – Bejrové 
Jinýma očima

Podstatnou částí díla Věry Růžičkové - Bej-
rové jsou busty – podobizny, vystihující 
vysokou uměleckou formou tvář i duševní 
charakteristiku portrétovaného člověka. Jde 
často o významné osobnosti politiky (např. 
Madleine Albrightová), vědy (Albert Ein-
stein), literatury (Vladislav Vančura) i veřej-
ného a společenského života. Řada portré-
tů z  bronzu reprezentuje autorku v  mnoha 
institucích (pamětní deska dr. Milady Ho-
rákové v  Karolinu, busta Václava Smetáčka 
v Národním divadle). Sochařce je také blízký 
vedle portrétní plastiky také svět přírody 
a restaurátorství štukové výzdoby. Na restau-
rátorských pracích spolupracovala s  dalších 
chuchelským výtvarníkem Jaroslavem Klem-
pířem. Je členkou výtvarné skupiny Femina, 
se kterou pravidelně vystavuje (v Chuchel-
ském zpravodaji jsme psali např. o výstavě 
v Senátu Parlamentu České republiky v roce 
2011).

Umělecká činnost Věry Růžičkové – Bejrové 
je od roku 1977 spojena s  Malou Chuchlí. 
Jak sama vzpomíná, při stěhování z ateliéru 

na  Strahově, na ní zapůsobil genius loci – 
malebnost Malé Chuchle. Svůj vztah k místu, 
kde žije vyjadřuje již dlouhá léta. Účastní se 
kulturních akcí, své dílo představila na zmi-
ňované výstavě v  chuchelské knihovně a již 
dvacet let se snaží o umístění své busty Char-
lotty Masarykové do foyer budovy základní 
školy, která nese jméno po manželce prvního 
československého prezidenta. Je příznačné, 
že tyto snahy vyvrcholily společným dílem 
vedení městské části Praha – Velká Chuch-
le, sponzora odlití bronzové busty a vedení 
školy právě v roce jejích devadesátých naro-
zenin. V průběhu měsíce března by měla být 
mj. za účasti potomků rodiny Masarykových 
busta Charlotty Masarykové slavnostně od-
halena v přístavbě školní budovy.

Mgr. Tomáš Hromádka 
kronikář MČ Praha – Velká Chuchle 

Osobnosti Chuchle Co se děje

Klub seniorů 

Velká Chuchle

Vás zve dne 18. 3. 2014

od 9:00 na prohlídku 

Střední školy dostihového sportu a 

jezdectví (Praha 5 - Velká Chuchle) 

U závodiště 325/1 

Sraz v 8:55 před školou. 

Můžete vzít koním jablka a mrkev.
 sr
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Tiráž

Sport

Podzimní sezónu jsme se rozhodli zahájit i s  tím, že nemáme po 
povodních hotové hřiště. Možná jsme si neuvědomovali, co nás 
čeká za nelehký úkol, ale první půlka je za námi a my se nemáme 
za co stydět.

Děti trénovaly na půjčeném hřišti od zahrádkářů v Třešnové osadě 
a to zcela zadarmo. Tímto bychom jim rádi poděkovali. Teď v zim-
ních měsících trénují děti v DTJ.

O tom, že malí kluci výsledky mají, není žádná a moc nás to těší. 
Starší přípravka je po první půlce sezóny na 2. místě v  tabulce 
a mladší přípravka v polovině tabulky. Bohužel chlapi jsou na tom 
s výsledky hůře. Trénují na půjčeném hřišti v Břevnově a v zimě na 
umělé trávě SK Motorletu. Některé hráče se podařilo na hostování 
a někteří jsou naši. Ano pravda je, že hráčů mužstva  A je málo, 
ale doufejme, že se podaří tuto situaci zlepšit a další část sezony 
zahájíme v plném počtu a nebudou potřeba 
,,černoši“.

Informace k rekonstrukci fotbalového 
hřiště a jeho okolí:

Budova byla pojištěna a z větší části po-
jišťovna pojistné plnění určené na opra-
vu uhradila.

Škody na venkovním prostoru, který je součástí fot-
balového areálu, bohužel nejsou a nebudou pojiš-
ťovnou uhrazeny (tyto venkovní prostory pojišťovny 
nepojišťují).

Herní plocha (travnaté hřiště):

Na rekonstrukci bylo zažádáno o grant na PFA, žádost by 
měla být schválena na začátku letošního roku 2014. Celý po-
stup k rekonstrukci trávy řešíme s odborníkem, který má zku-
šenosti a realizoval rekonstrukci hřiště po povodních 2002. 

Do Nového roku si už jen přát, ať vše dobře dopadne a brzy se 
kope doma v Chuchli …

za SK Čechoslovan Chuchle Vendy Šafářová,  
vedoucí dětských přípravek

Během zimní přípravy na jarní sezónu neleníme. Kluci svědomitě 
2x týdně trénují v DTJ a o víkendech jezdí celou zimu poměřovat tré-
ninky nabité dovednosti s ostatními soupeři na turnaje. Po několika 
umístěních do 5. místa a jednom stříbru se v neděli dne 9. 2. 2014 
jednalo o další halový turnaj fotbalových přípravek, který pořádal 
SK Motorlet Praha o.s. ve Sportovní hale v Radlicích. Mezi účastníky 
turnaje patřili SK Motorlet A, SK Motorlet B, SK Čechoslovan Chuchle, 
SK Střešovice 1911, Bohemians a SC Radotín. V této silné konkurenci 
naši kluci ukázali, že zimní příprava přináší první výsledky. Potom co 
všechny zápasy vyhráli a pouze jeden remizovali, zaslouženě získali 
1. MÍSTO ! Na druhém místě byl SK Motorlet B a bronz získal SC Ra-
dotín. Za skvělé výkony tedy chválíme všechny hráče (viz foto s me-
dailemi z leva): horní řada Jakub Krátoška, Jiří Svoboda, Ondřej Ko-
zický, dolní řada Karel Mařík, Ladislav Svoboda, Matěj Malý a gólman 
Dominik Tichota. Kluků je samozřejmě více, ale někteří byli nemocní 
a někteří unavení ze sobotního turnaje. Děkujeme také Honzovi Ša-
fářovi za vedení kluků v turnaji a Michalovi Bobysudovi za jejich pří-
pravu v DTJ. Nakonec děkujeme i všem, kteří se podílejí na organizaci 

kolem Chuchelského fotbalu a pomáhají nám a nehází jen 
klacky pod nohy a v neposlední řadě dík i rodičům za skvě-

lou podporu v hledišti ! Ještě nás jako zimní příprava před za-
čátkem jarní sezóny čekají dva miniturnaje. Chceme být 
dobře připraveni, abychom si udrželi 2. místo v soutěžní 
tabulce. Těšíme se, že Vás brzy budeme moci opět infor-
movat o nějakém dalším úspěchu kluků z Chuchle …

za rodiče Marek Malý, za klub Vendy Šafářová - vedoucí dětských 
přípravek

Fotbalovou sezónu 2013/2014  
rozjel Čechoslovan  
i po povodních

Mladší přípravka má zlatou

foto: Čechoslovan

foto: Čechoslovan


